

**IZVEŠTAJ O TRANSPARENTNOSTI**

**za 2017. godinu**

**Društvo za reviziju i poslovno savetovanje  
RPS Audit & Consulting doo Beograd**

## SADRŽAJ

I	Opis pravne forme i strukture vlasništva RPS Audit & Consulting doo Beograd	2
II	Opis mreže i njeno pravno i strukturno uređenje	2
III	Opis upravljačke strukture RPS Audit & Consulting doo Beograd	2
IV	Opis internog sistema kontrole kvaliteta i izjava uprave o njegovoj efikasnosti	2
V	Izvršena kontrola kvaliteta	4
VI	Spisak društava od javnog interesa kod kojih je RPS Audit & Consulting doo Beograd tokom prethodne 2017. godine izvršio zakonsku reviziju	4
VII	Izjava o politici i procedurama nezavisnosti RPS Audit & Consulting doo Beograd i njegovih zaposlenih	4
VIII	Izjava o politici RPS Audit & Consulting doo Beograd o kontinuiranoj edukaciji ovlašćenih revizora i drugih zaposlenih angažovanih na poslovima revizije	5
IX	Finansijske informacije i podaci o ukupnom prihodu za 2017. godinu	5
X	Informacije o parametrima za utvrđivanje zarada	5

PIB: 107049077  
MB: 20732067  
Tekući račun: 170-30012248001-43  
APR br: BD 51754/2011  
Dozvola MFin br: 401-00-2935/2014-16  
Adresa: Vidikovački venac 80v  
Tel: 063/343634 062/343636  
Email: n.miljanovic@rps.co.rs  
Web: www.rps.co.rs

Saglasno članu 20. Zakona o reviziji („Sl. glasnik RS“ br. 62/3013) sledeći podaci prikazuju pravni položaj i profesionalne aktivnosti RPS Audit & Consulting doo Beograd:

## **I Opis pravne forme i strukture vlasništva RPS Audit & Consulting doo Beograd**

Privredno društvo za reviziju i poslovno savetovanje RPS Audit & Consulting doo Beograd (u daljem tekstu: Društvo) je osnovano 20.04.2011. godine u formi društva sa ograničenom odgovornošću i u Registar privrednih subjekata Agencije za privredne registre upisano je pod brojem BD 51754/2011. Matični broj Društva je: 20732067, a PIB Društva je: 107049077. Sedište Društva je u Beogradu, ulica Vidikovački venac 80v/30.

Osnivač i vlasnik 100% udela je licencirani ovlašćeni revizor Nebojša Miljanović.

Društvo ima dozvolu za obavljanje poslova revizije izdatu od Ministarstva finansija Republike Srbije (Broj: 401-00-2935/2014-16) i usklađeno je sa odredbama Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma – poseduje licencu ovlašćenog lica izdatu od Uprave za sprečavanje pranja novca – ovlašćeno lice je Nebojša Miljanović.

## **II Opis mreže i njeno pravno i strukturno uređenje**

Društvo nije član ni jedne mreže.

## **III Opis upravljačke strukture RPS Audit & Consulting doo Beograd**

Upravljanje društvom je organizovano kao jednodomno. Organi društva su skupština i direktor.

Funkciju skupštine obavlja jedini član Nebojša Miljanović. Društvo ima jednog zakonskog zastupnika – direktora Nebojšu Miljanovića koji Društvo zastupa samostalno i neograničeno.

## **IV Opis internog sistema kontrole kvaliteta i izjava uprave o njegovoj efikasnosti**

Sistem interne kontrole kvaliteta društva za reviziju je organizovan u skladu sa zahtevima Međunarodnog standarda kontrole kvaliteta (u daljem tekstu: MSKK1). Sistem je dizajniran kako bi pružio razumno uveravanje da Društvo i njegovi zaposleni rade u skladu sa profesionalnim standardima, propisima i zakonskim zahtevima, kao i da su izdati izveštaji primereni datim okolnostima, a regulisan je Pravilnikom o procedurama za kontrolu kvaliteta.

#### **IV Opis internog sistema kontrole kvaliteta i izjava uprave o njegovoj efikasnosti**

Pravilnik o procedurama za kontrolu kvaliteta i obrasci kontrole kvaliteta po fazama postupka revizije i obrasci/pisane procedure o kontroli kvaliteta su predate Komori ovlašćenih revizora tokom 2014 godine u postupku usaglašavanja sa novim Zakonom o reviziji i izdavanjem licence za rad. Pravilnik je ocenjen adekvatno, što je i bio jedan od uslova za izdavanje dozvole za rad Društva.

Pravilnikom su obuhvaćene dve glavne oblasti:

- poštovanje etičkih zahteva koji su propisani IFAC-ovim Etičkim kodeksom, kao i propisa koji su propisani domaćom regulativom i
- poštovanje standarda kvaliteta u skladu sa MSKK1.

Osnovni elementi funkcionisanja sistema internih kontrola Društva je koncipirano po sledećim oblastima:

1. Etički zahtevi;
2. Prihvatanje i nastavak angažovanja kod klijenata i specifična angažovanja;
3. Kadrovi;
4. Sprovođenje angažovanja;
5. Nadzor; i
6. Revizorska dokumentacija

Priroda politika i propisanih procedura sadržanih u Pravilniku primerena je Društvu male veličine koje pruža usluge revizije i srodnih usluga. Politike i procedure za kontrolu kvaliteta implementirne su na nivou Društva kao i na nivou pojedinačnog angažmana.

Zaposleni u velikoj meri zajedno operativno upravljaju sistemom internih kontrola posebno u cilju usklađivanja kvaliteta rada eksternih saradnika sa propisanom metodologijom i sistemom kvaliteta Društva.

#### **IZJAVA UPRAVE O EFIKASNOSTI INTERNOG SISTEMA KONTROLE KVALITETA**

Izjavljujemo da je sistem internih kontrola, koji je uveden u Društvu u potpunosti implementiran i funkcioniše u potpunosti, na osnovu napred datog opisa kontrole kvaliteta zasnovanog na međunarodnim standardima i metodologiji Društva.

Društvo je u optimalnoj meri primenilo uspostavljeni sistem kontrole kvaliteta, tako da Društvo i njegovi zaposleni i saradnici rade u skladu sa propisanom metodologijom, standardima profesije i zakonskim i regulatornim zahtevima i da su izveštaji koje je Društvo izdalo primereni datim okolnostima

## **V Izvršena kontrola kvaliteta**

U skladu sa pravilnikom o procedurama za kontrolu kvaliteta Društva, interne provere kvaliteta rada sprovode se u kontinuitetu na različitim nivoima angažovanja.

Pored toga, Sektor za kontrolu kvaliteta Komore ovlašćenih revizora (KOR) – kontrolor kvaliteta je u periodu od 11.10.2017. do 13.10.2017. godine izvršio proveru internog sistema kontrole kvaliteta, uspostavljenih politika i procedura, kao i njihovu primenu u radu Društva. Tom prilikom, kontrolisana su dva revizorska angažmana i Nebojša Miljanović licencirani ovlašćeni revizor koji je bio odgovoran za date angažmane.

Na osnovu provere kvaliteta, koja je uključila pregled politika i procedura, kao i njihovu primenu Sektor za kontrolu kvaliteta Komore ovlašćenih revizora (KOR) – kontrolor kvaliteta nije utvrdio nedostatke i propuste u primeni istih u internom sistemu kontrole kvaliteta Društva niti su utvrđeni nedostaci i propusti u reviziji finansijskih izveštaja koji su bili predmet kontrole.

## **VI Spisak društava od javnog interesa kod kojih je RPS Audit & Consulting doo Beograd tokom prethodne 2017. godine izvršio zakonsku reviziju**

Tokom 2017 godine Društvo je izvršilo zakonsku reviziju finansijskih izveštaja, za godinu koja se završava 31.12.2016. godine, sledećih društava od javnog interesa:

- JKP Hammeum, Prokuplje
- JP za izgradnju Žitorađa, Žitorađa (za godinu koja se završava 31.12.2016. godine i za godinu koja se završava 31.12.2015. godine)
- JP Poslovni prostor Vračar – u likvidaciji, Beograd

Ostali revizorski angažmani ne odnose se na društva od javnog interesa.

## **VII Izjava o politici i procedurama nezavisnosti RPS Audit & Consulting doo Beograd i njegovih zaposlenih**

U skladu sa članom 20 stav 1 tačka 7 Zakona o reviziji ("Sl. glasnik RS", br. 62/2013) Društvo daje izjavu koja se odnosi na procedure i nezavisnost rada kojom se potvrđuje da Društvo ima uspostavljene procedure koje se odnose na nezavisnost Društva i zaposlenih u odnosu na klijenta i revizijsko angažovanje, kao i da je obavljen interni pregled poštovanja zahteva nezavisnosti.

Društvo potvrđuje nezavisnost u odnosu na angažovanja u svim fazama procesa revizije (prihvatanje klijenta, planiranje revizije i završetka revizije), gde je za svako pojedinačno angažovanje nezavisnost dokumentovana kroz potpisane propisane obrasce - Obrazac 1 KK - Godišnja lična nezavisnost i Obrazac I1 - Nezavisnost od klijenta revizije.

Pored nezavisnosti, obavezno su razmatrana i pitanja poverljivosti. Pitanja iz ove oblasti su ugrađena u ugovore o radu sa svim zaposlenima a dodatno svako lice - saradnik koje može da ima pristup poverljivim informacijama potpisuje ugovor o neobelodanjivanju i čuvanju poverljivih podataka.

### VIII Izjava o politici RPS Audit & Consulting doo Beograd o kontinuiranoj edukaciji ovlašćenih revizora i drugih zaposlenih angažovanih na poslovima revizije

U skladu sa članom 20 stav 1 tačka 8 Zakona o reviziji ("Sl. glasnik RS", br. 62/2013) Društvo daje izjavu koja se odnosi na politiku Društva u vezi sa kontinuiranim profesionalnim usavršavanjem licenciranih ovlašćenih revizora, kojom se potvrđuje da politika u vezi sa kontinuiranim profesionalnim usavršavanjem revizora u Društvu obezbeđuje visok nivo profesionalne osposobljenosti revizora.

Kontinuirano profesionalno usavršavanje se obezbeđuje kroz kontinuiranu edukaciju organizovanu od strane Komore ovlašćenih revizora (MRS, MSFI i MSR) za eksterne i interne revizore, interno organizovane programe, kroz programe usavršavanja drugih strukovnih organizacija, kao i kroz pohađanje kurseva, učešće na konferencijama i seminarima, samoobrazovanjem (publikacije) i obuku na radnom mestu u oblasti novih sistema i procedura.

Svi revizori Društva (eksterni i interni) ispunjavaju uslove kontinuirane edukacije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i relevantnim propisima u Republici Srbiji i kontinuirano održavaju visok nivo profesionalne osposobljenosti.

### IX Finansijske informacije i podaci o ukupnom prihodu za 2017. godinu

Podaci iz Finansijskog izveštaja Društva na dan 31.12.2017. godine:

Vrsta prihoda	Iznos u RSD
<b>Poslovni prihodi</b>	<b>5.915.097</b>
Prihodi od zakonske revizije	3.197.874
Prihodi od ostalih revizorskih usluga	962.635
Prihodi od usluga poslovnog savetovanja	1.754.588
<b>Finansijski prihodi</b>	<b>36</b>
<b>Ostali prihodi</b>	<b>92.103</b>
<b>Ukupni prihodi</b>	<b>6.007.236</b>

### X Informacije o parametrima za utvrđivanje zarada

Zarade revizora nisu u direktnoj korelaciji sa obavljenim revizijama društava od javnog interesa, već su u vezi sa ostvarenim finansijskim rezultatom Društva. Revizorima Društva, osim ugovorene osnovne zarade može biti dodeljen i godišnji bonus za kvalitetno i efikasno obavljanje poverenih revizorskih angažmana i unapređenje ukupnog poslovanja Društva.

Beograd, 01.03.2018 godine.



**Direktor**

*Nebojša Miljanović*  
 Nebojša Miljanović  
 Licencirani Ovlašćeni revizor